

# 身陷“牵手门” 只因太单纯？

**孔令辉：不会影响世乒赛备战**

□据《上海青年报》

乒乓名将孔令辉与神秘女子牵手被偷拍，而他和正牌女友马苏本已谈婚论嫁。“牵手门”爆出后，记者第一时间联络了男主角孔令辉。正在河北正定备战莫斯科世乒赛的孔令辉回复短信告诉记者：“谢谢关心，这些新闻很无聊，不会影响世乒赛备战的。”而马苏经纪人表示，尽管马苏的情绪因此事受到了影响，但她“绝对相信孔令辉的为人”，两人的婚礼也将继续筹备。



孔令辉和神秘女子在一起。

## ▶▶“牵手门”女主角曝光

13日，中国乒乓球队教练孔令辉现身首都机场，被以偷拍明星而闻名的“风行”团队成员认出，却发现前来接机的女性并不是其女友马苏。此后，神秘女子驾驶着价值超过百万元的红色豪华车带孔令辉离开，“风行”尾随拍摄，发现两人一起去某西餐厅吃饭，牵手漫步，下午1点在北京东四环边上

的某公寓共度了90分钟。

“牵手门”爆出后24小时，头戴蝴蝶头饰的神秘女子就被披露很像曾参加“红楼梦中人”选秀的杨舒婷。1986年出生的杨舒婷身高1.68米，曾参加过几部电视剧的拍摄，但并未走红，在娱乐圈内的名气不及马苏。

## ▶▶孔令辉认为“很无聊”

目前正是中国乒乓球女队备战莫斯科团体世乒赛的关键时期，孔令辉的两名弟子郭跃、刘诗雯都将参赛，孔令辉带领她们在正定基地封闭训练。

孔令辉也是从记者的口中才得知自己被偷拍了，他的第一反应是：“不可能，不可能！我

最近都在集训，肯定没有这事，我先去了解一下。”在看到照片之后，孔令辉仍很淡定，他回复短信告诉记者：“谢谢关心，这些新闻很无聊，不会影响世乒赛备战的。”

## ▶▶否认已分手 正筹备婚礼

记者接通马苏的经纪人刘金坤的电话，对于马苏和孔令辉被传已经分手，她毫不犹豫地否认：“他们两个现在还挺好的，而且都是已经一半踏入婚姻的人了，不需要理会这些。”

当记者追问两人目前的感情状态时，刘金坤透露：“谈婚论嫁。虽然还没领证，具体的婚期还在商定，但已经开始着手筹备了。”

## ▶▶信任孔令辉 不会影响感情

不过，纵然“劈腿”事假，但牵手却有照片为证。刘金坤坦言：“马苏在横店拍戏，已经知道此事，心理上肯定会受不了，而且情绪也受到了一定的影响。”但是，她表示，马苏和孔令辉之间一定能沟通好，而且马苏一直都非常信任孔令辉，“其实我和他们两个也是很好的朋友了，孔令辉这人我们

很了解，他有他特别单纯的一部分，绝对不会主动怎样的”。

最后，她也代表马苏向记者表示，这件事不会影响两人的感情，“外界都说孔令辉是很花心的人，但马苏绝对相信他的为人，不可能做出那些事”。据悉，两人的婚事还会继续筹办。



孔令辉正牌女友马苏

**SHARP**

## 液晶越看越大，夏普 60英寸荣登大雅之堂

超大屏液晶在过去可能只是商家展示实力的“概念产品”。近年来随着住房条件的改善，客厅的面积越来越大，大屏幕液晶电视也开始备受关注。而尺寸也从过去被认为很大的46英寸直指80英寸。作为液晶业界的领军品牌，夏普一直致力于“如何满足中国大尺寸液晶面板需求”，为更多的中国消费者提供高品质的视觉享受。其强大的产品线中有多款80英寸系列，足以带给您震撼的视觉感受，更大大拓宽了客厅的视界。

**夏普技术力，让80英寸液晶进入寻常百姓家**

一向以技术引领潮流的夏普，在液晶领域已经耕耘了37年，并拥有40年LED技术研发和57年电视机制造技术。夏普在液晶面板上的巨大优势成为其在液晶电视市场上的制胜关键，从龟山工厂的第八代生产线，到大阪府堺市的第十代生产线，无一不为整个液晶电视产业带来巨大飞跃。夏普不仅有能力生产出80英寸甚至更大的液晶面板，更能通过高技术使产品达到更高性价比，使得更多中国消费者有能力享受顶级科技新生活的梦想得以实现。

夏普80英寸超大屏液晶电视，在2009年一经推出就受到大家的青睐，在消费者中间形成很高的人气，用超值的价格购买到超大屏液晶，立刻提升了生活品位，又让客厅更显大气。相信每个人都会心动。

**三款80英寸精品，生活品质更进一步**

**新一代LED AQUOS旗舰 LX710A系列**

作为全新科技产品的LX710A系列，采用新一代LED背光源技术，通过均匀控制亮度、直下式光斑等技术使液晶画面的对比度又提升到新高度。同时有效降低能耗，响应低落生活潮流。X超薄面板搭载了UV+A光转换技术，令画面的白色更明亮，黑色更深邃，色控倍速与极光倍速有效减低残影，全新扬声系统带来震撼音效，这一系列是夏普80英寸液晶电视中的旗舰产品，同时还存40英寸、46英寸、52英寸可供选择。

**夏普首款60英寸 E77A系列**

2009年秋首发的E77A系列采用了日本原装液晶面板，秉承了夏普的领先液晶技术，低反射暗黑TFT液晶屏符合“FULL HD 1080P标准”（拥有水平1920×垂直1080的分辨率）可呈现2倍于普通高清；拥有水平1366×垂直768的分辨率；更显出这款新机在性价比上的优异表现。同时，它运用夏普独创的“ASV技术”，实现超高对比度，提升了黑色的表现力。即使在明亮的房间也能再现纯正的黑色和绚丽光鲜的色彩。

E77A系列还搭载了夏普公司开发的倍速液晶驱动技术，这项技术全方位改善了画面驳杂，大大地减少了画面的拖尾现象，即使画面尺寸达到60英寸之大，仍可为您带来更具震撼力的视觉体验！即使各项技术如此卓著，作为一款普通的超大屏液晶电视，SE77A更具备了超高性价比。

**大视界缔造时尚——Z770A系列**

Z770A系列不仅具备与E77A系列同样的功能，同时在机身底部设计了金色渐变，更能提升家庭的豪华气质。AQUOS E77A系列和Z770A系列有60英寸和52英寸两种机型，为您提供更多选择。

“五一”假期即将来临，夏普的多款80英寸液晶电视成为市场中鲜明亮丽的风景，那么您也许可以考虑将这风景搬到客厅，好好享受一番吧！

**LED AQUOS**



## 姚明将援助青海地震灾区

□陈宇 陈如为

在青海玉树发生地震之后，篮球明星姚明14日宣布他的基金会将立即为灾区募集资金，同时将根据震区的实际需要提供帮助。

姚明当天在休斯敦丰田中心举行的一

个记者招待会上说：“我们将根据当地的情况提供援助。”他表示，他们从对四川地震灾区的援助活动中获得了一些经验，此次也将“全力以赴”。

姚明基金会成立于2008年6月。据悉，这个基金已经投入200万美元用于四川地震灾区学校等设施的灾后重建工作。

## ■西甲

## 巴萨加快步伐 直奔联赛冠军

□据 新华社电

在14日进行的西甲联赛中，巴塞罗那队在主场以3:0轻取拉科鲁尼亚队，向西甲联赛冠军宝座又迈出了坚实的一步。

目前，巴萨以83分独自领跑积分榜，排名第二的皇家马德里在少赛一场的情况下落后巴萨6分，巴伦西亚和马略卡分别以56分和52分位列第三和第四。

巴萨在本周面临一周三赛的魔鬼赛程，而队中锋线主力伊布依旧有伤在身，主教练瓜迪奥拉因此在本场比赛中让普约尔和伊涅斯塔等主力轮休，并派上小将博扬担任前锋。博扬没有辜负主教练的信任，他第15分钟在禁区内接哈维妙传捅射破门，为巴萨

首开纪录。

易边再战，第68分钟，巴萨门将巴尔德斯开出大脚，客队门将阿兰苏维亚出击后抢在阿尔维斯之前勉强解围，但皮球正好落在佩德罗脚下，后者在中场附近远射空门得手，为巴萨扩大比分。第72分钟，图雷再度洞穿客队球门，巴萨最终以3:0迎来了七连胜。

在当日进行的其他4场比赛中，马德里竞技队主场以1:2负于联赛“副班长”赫雷斯队之后，已基本无缘下赛季欧战资格；主场作战的桑坦德竞技队在先失一球的情况下以3:1力克西班牙人队；奥萨苏纳队主场与马拉加队2:2战平；萨拉戈萨队主场与马略卡队1:1握手言和。

## ■英超

## 阿森纳不敌热刺 夺冠希望渺茫

□据 新华社电

在14日进行的英超联赛中，阿森纳队在客场1:2不敌托特纳姆热刺队，在联赛还剩4轮的情况下落后“领头羊”切尔西6分，就连主教练温格也承认球队夺冠希望渺茫。

本场比赛之前，“枪手”只要获胜便可超越曼联，升至积分榜次席，然而客面对

近来士气正旺的热刺，刚刚在欧冠联赛中铩羽而归的阿森纳并未抓住机会。

赛后温格说：“我们输掉了这场不能输掉的比赛，这说明球队还不太成熟，我们还有许多要做。不过本赛季我们几乎不可能夺冠了。”

在当日进行的其他两场比赛中，阿斯顿维拉队主场2:2平埃弗顿队，威根队主场与朴次茅斯队互交白卷。